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Передплата
■а »РУСЛАНА< виносить: 

в Австриї:
V* ЦІЛИЙ рІК . . 20 кор
п  пів року .  . 10 кор
■ж чверть року . . о кор
■ Ж МІСЯЦЬ . . Г 70  кор

За границею
■а н їіи и  р ік  . . 16 рублів 

або 36 ф ранків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 ф ранків
Поодиноке число по 10 сот.

.В и р веш  ми очи і душ у ми ви рвеш : а не во зьм еш  мплости і віри не возьм еш , 
• о  руске ми серце і в іра  руска.« — З Р у с л а н о в и х  псальм із М. Ш аш кевича.

Виходить у Львові що дня 
крім  неділь і руских е ь в я і 
О 0 ‘Іі год. пополудни.

Редакція, адмінїстрация і
експедиш ія >Руслана« під ч. 1. 
пл.Дом6ровсного(,Хорунщинмі.Еко- 
педіш ия м ісцева в Агенциї Со- 
ко .ю вского в пасаж і І'авсмана.

Рукописи звер тає  ся лиш» 
на попереднє застевеж енв , — 
Реклям аци і неопечатані вільні 
від порта. — О голош ена зви 
чайні приймаю ть ся по цїнї 
20 с. від стоічки, а  в .Н ад і
слан ім . 40 с. від стрічки. По
дяки  і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічка.

Вітте повновласником 
Росиї.

(х )  У Вошинґтонї мають розпочати ся 
під проводом президента Зєдинених Дер
жав переговори між Росиєю а Япанією 
про заключенє мира.

Повповласником Росиї заіменував цар 
Віттого, котрий виїхав вже в тій цїли з 
Петербурга до Америки. Іменоване Віттого 
повновласником Росиї для мирних перего
ворів викликало в дипломатичних кругах 
чимале зачудоване. Вітте є безпечно оден 
з найсиосібнїйпиїх урядників висшнх в Ро- 
снї, визначав ся усе найбільше европей- 
скою вдачею і умів серед найтруднїйших 
обставин заняти таке становище, щоби не 
зужити ся а показати ся в даній хвилі 
придатним для державних справ своєю ви
сокою інтелїґенциею. З малого зелїзничого 
урядника, котрий працював над тарифови- 
мн справами, вибив ся Вітте на становище 
міністра скарбу, відтак і на нредсїдателя 
комітету міністрів, а нині виступає яко цар- 
ский повновласник в мирних переговорах, 
хоч ніколи доси не мав ніякої нагоди пока
зати своїх здібностий в дипльомациї.

Теперішнє положене і події в Росиї 
нераз уже дневникарі порівнували з вибу
хом францускої революцій'. N. Гг. Ргеазе, 
з того становища гіорівнуе Віттого з Неке- 
ром і находить богато схожности між обо
ма сими личностями, але більше ріжниць 
Схожі они обидва в тім, що їх монархи не 
могли їх стерпіти. Француский король ви
брав собі Некера, бо не міг зробити иніпо- 
го вибору. Обидва сї мужі добре обзнако- 
млені з економічними і фінансовими відно

синами і потребами своїх держав, перехо
дять відтак на політичну область. Се нале
жить взагалі до виїмок в справах заграни- 
чної політики. Обидва сї мужі схожі між 
собою і в тім, що серед великого звору
шена стоять при своїх консервативних по
глядах, але мають зрозумінє для дома
гань реформи.

Некер довів до скликана Генеральних 
станів, а Вітте довів до установи комітету 
потаблїв, котрий має розслїдити причини 
господарского занепаду Росиї, він дав пай 
сильнїйшу ионуку до рішучого домаганя в 
земствах парламентарного устрою.

Обидва они є предтечами великих і рі
шучих перемін, які они відчувають, але 
лише з замраченою сьвідомостю. За те 
Вітте ріжнить ся тим від Некера, що є зо
всім свобідний від тяжкої педантериї, він є 
вельми практичний, є творцем великого 
промислу, податковий і торговельник, ко
трий у Вошинґтонї буде з високого стано
вища вести переговори з Япанцями, але 
вихіснує і дрібниці.

Прикмети, якими визначає ся Вітте, 
велять сиодївати ся, що дійде після всякої 
імовірності! до заключеня мира, ие лише 
длятого, що він є рішучим противником 
війни. Цар був би певно не заіменував 
Віттого повновласником для мирних пере
говорів, наколиб сам не переконаний про 
конечність мира.

Цар хотів очевидно вислати такого пов- 
новласника, котрому Яванці скорше пові- 
рилиб задля єго мирної вдачі. Хоч цар 
не любить Віттого, але він все покликував 
єго к найскрутнїйших хвилях і тепер ви
брав єго для такого важного і трудного 
посланництва.

Єго покликане є важною подією. Вітте

приносить велику жертву, принявши на се
бе сю трудну задачу. Він не одвічає за 
вибух росийско-япаньскої війни, котрій він 
супротивляє ся, але він буде приневолений 
підписати своїм іменем мирний договор, 
вельми тяжкий для Росиї. Після так невдя
чної війни не вспіє найзручнїйший повно
власник усунути некорисних наслідків по
ражень. В якім положеню Росия тепер на
ходить ся, бачимо з вельми замітного 
письма царского до нового міністра мари- 
нарки Бірілїєва, де цар зовсім отверто при
знає, що війскокий послух у моряків чор- 
номорских зовсім щез, а висші офіцири не 
справляють своїх обовязків. Може ще ні 
оден володар великодержавний не видав 
прилюдно так страшного осуду про свою 
державу. В тім царскім письмі виявила ся 
вся неміч і тяжке переснленє, яке пережи
ває Росйя як найнагляднїйше. Тим то супро
ти того так страшних поражень росийского 
війска і фльоти, супроти збунтованих мо
ряків буде мати повновласник Росиї вель
ми трудну задачу в мирних переговорах. 
Вітте підняв ся трудного посланництва і 
він кладе на карту всю свою дотеперішню 
слану і успіхи цілого житя.

Але як звіщають голоси анґлїйскі, 
найшло єго іменованє дуже милий відго
мін в заграничних, а особливо і в яиань- 
ских кругах дипльоматичних. Ні оден ро- 
сийский політик не має такого довіря, як 
Вітте, і такої доброї слави.

За Карпатами.
Ситуацня на Угорщині є прямо безвихід

ною. ІІослїдним часом поясняли єї ріжні полі
тичні мужі зміж Мадярів, як ґр. Апонї, Тіса, мі-

Сильвестер Яричевскнй

В Л А В Р О В ІМ  В ІН К У .
(Елєґія по лїтератії.

Така (о Ьул'а харіаіа 
Хіе^е<іпе£о Іііегаіа:
Ро зтіегсі т и  чвіузсу каїіг^,

, А га іусіа ]ейс ьіе ііагігф
(Жулковскии „Мотиз").

Стало ся — я вмер... Тиф голодовиіі мене 
замучив на смерть, я почимчикував у могилу 
спочивати. Сумовитий ангел страдальцїв новів 
мене в рай. Я навіть бояв ся тамтуди рвати ся, 
гадаючи, що для руских літератів нема й на 
тому сьвітї раю...

А в моїй вітчинї задзвонили у великі дзво
ни по моїй душечцї-небозї. В часоиисях — на 
першому таки місци — винечатано посмертну 
звістку. Декотрі з них показали ся в чорних, 
жалібних обвідках. Всі посмертні згадки ридали 
менче-більше на одну нуту: «Ось і знову нова 
могила на широкій дажбожій землици. Нині ра
но довідались ми, що Стефана Терииголода не 
стало між нами... Сумна — страшна се вістка, 
але правдива... Умер — ні! не умер — упав бо
рець, добрий син Голодомори, упав, як при
стало лицареви чесному, великому... Поліг з пра
пором у руці... На незарослу ще могилу кида

ємо грудку землиці і кличемо: Земля тобі пе
ром!»

Пізнїйше наступали житєписи. Всякі пода
вали, що хто знав, або що було до вподоби. Об
робляли мене на всі боки. Приписували мені, 
небіщикови, такі химерні спосібности, про які 
мені й не снило ся на цілому житю. Один при
ятель написав такий трогаючий «некрольоґ», що 
я іі розплакав ся, читаючи єго в раю ..

Були й так', щ і вилляли серед горячих 
сліз на мою могилу — ще її горячійшу —жовч. 
До них належали мої найбільші другії за житя- 
Один добачив у моїх творах декадентпзм тай 
оправдував єго моїм немов то надм рним нахи
лом до жіноцтва і пива. Другий признавав мені 
безперечний талант, але в поезиях знайшов — 
мізантропію. Третій оправдував се дивацтвом) 
в яке я мав попасти — на єго думку — послї- 
дними часами. Иніний ще доглянув за богато 
соли і перцю і т. д. Найприхильнїйше заговорив 
про мене мій — ворог.

Але іцо-ж мені но всіх тих мудрих і не
мудрих оцінках ? — Я тішив ся тим, шо душа 
моя в раю! Голоду не чую, дрімаю гарненько. 
Іменно — іменно при читаню того всього «ри- 
даня» я попадав у смачненьку дрімку. А товсті 
німецькі лїтерати аж боки собі зривали, дивля
чись, як то дрімає худий, виголоднілий голодо- 
морський письменник.

Третьої днини — в ранці рано — дпвлю 
ся на землицю — а там парада, що аж га! Се, 
бач, віддавали мені послїдну прислугу. Хор пи-і

томцїв прпсьпівує, дяки ревуть «послїдноє цїло- 
ваніє», аж серце крає ся. Сам цьвіт голодомор- 
ської інтелїґенциї зібрав ся на мої похорони 
а народа й не почислиш. Мої «тлінні останки» 
схопило шістьох жвавих парубків і таскають на 
плечах, тішать ся, що тягар... не великий.

От, ціла громада вже й на кладовищи. З 
посеред товпи виступує якийсь стрункий лїтерат 
і виголошує (зовсім не по лїтерацкп!) довгу, па
тетичну бесіду.

Хто се ? Якийсь, подобає, знакомий, та ні
як не пригадую собі, хто се... Ага! пізнав єго 
по цьзітистій річн. Се-ж прецї мій старий прия
тель! Ледви й пізнав єго. А прецінь я перший 
представив єго панні Музі, по переполоханий 
хлопець почитав єї нишком-тишком, не зважа- 
ючись навіть станути перед єї ясним личком... 
А тепер — він поет! Став було писати «вірши
ки», а такі-то солоденькі, масненькі, що аж в 
душі нудило читати їх, а всі любовні. Як жа- 
бочка в ставку весною — так він рухкотїв ці
лими днями до «ясних личок, рівних брів, дріб
них рученят, солодких (!), серденят», а ж ’вкінци 
й найшов собі любочку — ну, тай — як при
стало доброму, лепському кавалїрови — оженив 
ся, увінчавши сю важну в своїм житю подію 
стишком на вінчане. (Мене навіть не зволив 
запросити на весільну забаву!) Тепер він поет: 
на імянини жіночки — пише, на родини — пи
ше, на хрестини — пише, всяку, кажу вам, 
пригоду в своїй сїмї описує, а терпеливий папір 
і ще терпелнвійшпй редактор «Смолоскипа»



нїстер Люкач і др. і всї они ствердили сей ви- 
слїд. Зі сторони правительства не окривають, 
що хоть звісний рескрипт президента міністрів 
упімнув мунїципії перед опором, то правитель- 
ство не прийме ся за жадні енерґічні средства 
против опірних, щоби не збільшити роздразненя. 
З  другоїж сторони опозицийна коалїция покли
кує ся на повну легальність свого дїланя і що 
до формального переведеня того опору навіть 
правительство не відмовляє їй тої лєґальности. 
Розходить ся тілько о причину, задля якої ужи
то того остаточного парляментарного средства, 
яке правительству і державі спричинить чимало 
клопоту, але без суд нїву нанесе богато шкоди 
і самому краєви.

Отже ся причина мадярского опору є дуже 
марна. Розходить ся о 60—80 слів нїмецкої ко 
мандирки, між якими і так ще майже половина 
є француского походженя. В поли всі ті знаки 
для виконувана тактичних чинностий передають 
ся при помочи трубних і барабанних сиґналів, 
отже значінє команди єще зменшає ся. Всьо 
решта Мадяри вже одержали, бо між концесия- 
ми, вчиненими мадярскій опозицій є услівя, що
би угорскі полки тілько на Угорщині служили, 
щоби язиком їх офіцирского корпусу та канце- 
лярийним був язик угорский і в війскових шко
лах викладано на угорскій мові. Узискавши вже 
цілковите змадярщенє угорскої війсковости, у- 
горска опозиция допускає, щоби задля кілька
десяти слів, чи радше голосових знаків станула 
ціла державна машина, прийшло до найвисшого 
напружена межи нравительством а автономією, 
вибухнула гроза революцій ..

Мотиви, які вчинили сих кількадесять слів 
команди каменем незгоди, є по стороні Корони 
зовсім фахової, мілітарної натури. Для єдности 
і битности армії уважає цісар, як досьвідний 
стратеґік, доконечною спільність команди бодай 
для основних боєвих формаций і рухів в армії 
і в маринарцї. Зміни в командї обнизили би 
знатно сі прикмети армії на цілу чергу літ, бо 
в нїмецкій командї образовані не тілько ма 
дярскі рекрути і резервісти, але і при гонведах 
ті офіцири і вояки, що перейшли до них з ре
зерви. Зміна на угорску команду у тих со
ток тисячнії вояків була би тим труднїйша, що 
не всїж они Мадяри, але більша їх часть є Ру
муни, Німці, Русини, Словаки, яким угорска мо
ва так само непонятна, як і нїмецка.

Однак мадярскі шовіністи глядять на сю 
квестию з цілком иншої сторони. Розуміє ся, 
що великодержавне становиско монархії їх нїчо 
не обходить, хотяй не зрікають ся користий з 
него, ані цілість і безпечність не становить для 
них аргументу. Угорскі політики уважають ар-

дзвонить єго вірші, трубить єго славу в єрихонь- 
ску трубу... Ну, вже прецї скінчив. А то аж ну
дно було слухати єго речі!

От тобі й на! Висуває ся другий, щоби ме
не обмовляти. Сей «благую часть ізбра» в жи- 
тейскій бориї. Він також мій бувший друг, — 
але се вже поет на цілу губу. І живе ся єму 
гаразд. Правда, кажуть, понатягав дуже своїх 
любок, але се лиш материяльний бік, ми глядім 
краще на моральний бік єго особи. Творчість 
незмірима! І в ліберали і в клерикали і в ради
кали і в антісеміти і фільосеміти і в москвофі
ли і ще инші «іти» тай «філи» залітають єго 
твори. Тілько «ітів» і «філів» помістити в одній 
тільки голові — се-ж Геніальність! Ну, тай 
ґенїяльно-ж він про мене... бреше! Хай йому 
кат!...

Чи тоті бесіди вже не покінчать ся нині?... 
Нї!... От що один двигає підгодовану фігуру на 
поблизьку могилу, щоб нарід побачив єго сумо
вите — себ то з жалю — лице. Се член това
риства «Промінь», того самого патриотичного то
вариства, котре за мого ще житя не хотіло на
ділити мене — схорованого тодї лїтерата — за
помогою з фонду для артистів і лїтератів. І че
рез него я й дістав ся до раю...

Вже й не хочу того чути, що сей загово
рить про мене...

Прецінь конець параді!...
Накидали на мою могилу копу лаврових 

вінців. Можна би ними замістити цілу оранже- 
рию... Гей, гей — думаю собі, коби то я був мав 
за житя стілько ярини, не був би спішив ся до 
раю!...

мію тілько за одно з найусвпшнїнших средств 
мадяризациї. а в сїй цїли потреба їм єще і у- 
горскої команди. Іменно при теперішній, нї- 
мецкій командї полковий інструкцийний язик 
примінює ся до народності! вояків: в румунь- 
ских полках є він румуньский, в словацких сло- 
вацкий, а відай і в руских полках. Ся лі
беральність національна, яка водить ся всюда 
в нашій армії, не на руку Мадяронам. Они ба 
жають, завівши угорску команду, зробити 
угорску армію кріпостию мадярского гакатизму.

Тим то і можемо витолкувати собі те роз- 
яренє, доведене до фанатизму, з яким мадярскі 
політики, а з ним і весь мадярский народ боре 
ся за угорску командирку. Вправдї посол Етвеш 
заперечує, немов то він говорив на засїданю 
виконуючого комітету коалїциї про революцию, 
однак на зборах Апонїя дав ся чути оклик: 
«Ми остримо вже коси!» а передвчера віддано

відділ, закомендерував при стрічи з напоручни- 
ком по угорски: в право глянь! Се все познаки, 
які оправдують висказ міністра Люкача, що 
угорский нарід находить ся в иоложеню хорого
горячково, по котрім не можна пізнати, в що мунів> а тїшиньский 25о/о Чехів. 
розвине ся горячка і як покінчить ся недуга

ншні відносини в австрийскій армії.

В прирівнаню до цілої армії галицких пол
ків є 20 на 102, отже ІІІ . На 15 полків драґонів 
є 1 галицкий (9. полк), а на 11 уланьских пол
ків 8 галицких (1—4, 6—8 і 11); на 16 полків 
гузарів — жаден; отже також відношене збли
жав ся до ’/в части загального числа. Так само

Ограничимо ся тут тілько до статистичних число галицких рекрутів виносить цілої ар- 
дат дотично Галичини, які після виказів иред- м*'' Натомість відношене межи офіцирским кор

пусом навіть нї трохи не відповідає сему про- 
3  того числа °/ центови навіть що до Поляків, а тим менше 

’азом шо до Русинів. Особливож між штабовими офі- 
цирами і між ґенералїциєю нема галицких зе
мляків, які звичайно з капітаньскою ранґою 
пенспонують ся.

Вісти з Р осіії.

ставляють ся ось як:
Скількість

Оружє на мировій стопі Русинів Поляків Разом
Піхота 170.000 9 9 18
Стрільці 16.000 1 5 6
Кіннота 45.000 13 Н . 24
Артилєрия 38.000 5 9 14
Інжінєрия 10.000 1 3 4
Фурґони (трен) 3.500 13 10 23
Шпит. служба 4.000 6 7 13
Разом 286.500 8 9 17% К о н ґ р е с  з е м с т в  і м і с т  розпочав вче- 

В маринарцї служить на загальне число ра наради в мешканю кн. Долгорукова. Предмет 
нарад становить проект Булиґіна, дальше справа, 
яке становиско мають заняти публично діяльні 
особи супротив очікуваного скликана народної

8.000 людий 1% Поляків, с. з. коло 80 осіб; з 
Русинів заледви може кілька осіб.

З  сих статистичних дат виходить, що По
ляки, до яких вчислено і богато тих жидів, що репрезентациї, вкінци квестия здійснена посту- 
не видають себе за Німців, становлять в армії лятів, поставлених земствами і містами. Збори 
рівний процент з Русинами. При головних і най- по довгій дискусиї над проектом Булиґіна іспра- 
численнїйших родах оружя, як при піхоті і ка- воздашо орґанїзацийної комісиї у х в а л и л и ,  що 
валєрнї, Русини дають більший процент від По- проект Булиґіна, або инші, оперті на подібній 
ляків, а іменно в кавалєрийскій службі (а та- підставі, не надають ся до приверненя мара в 
кож при тренї). державі, запобіженя небезпеченьствам, грозячим
--------- ,т~ ................. . . ---- Росиї, увільнена єї від анархії і доведена на до-

А скільки ту лент! Можна би сьміливо у -■ рогу нормального розвою на підставі відповідної 
рядити два крамн стяжок на львівскій зарва- організацій'.

М і н і с т е р В іт е  виїхав вчера до Америки.ници...
По цілій нараді зійшло ся охоче брацтво 

на похоронний комерс, себ то на поминки. Бряз- 
чать склянки, тарілки, ллєть ся пиво і вино за 
упокій моєї душі, на вічну мою славу, яко сла
ву народу... Народе, а я вмер з голоду!...

За пару днів відбула ся поминальна служ
ба божа в одній сїльскій церкві. Се за мою 
душу.

Сивий пан-отчик сказав до народу:
«Молітесь, дїтоньски, за покійника! Се був 

добрий дух, ваш приятель! Через те й нераз він 
зазнав лиха, недолі, попав у злидні і вмер у 
злиднях»...

А люд говорив пів шепотом: «Со сьвяти- 
ми>... і молив ся щиро. І не одно око залилось 
сльозою...

Я стояв в горі — в раю, втираючи очи, що 
забігли сльозами.

Надійшов св. Петро:
— Чого ти все на землю тай на землю 

дивнш ся? Час иро неї забути. Може-б ти ще 
раз полетів там гарувати ?...

І — Полетів би, сьвятий угодниче!
— Полетів би ? Та до кого і для кого ?
— До люду і для люду, небесний ключни- 

че, пішов би я жити. Він стоїть того. Пішов би 
жити і ще раз — з голоду вмерти...

Відень, 1896.

В поодиноких галицких полках представляє 
ся национальний процент ось як:
Число Округ 3  того 00
полку ноборчий Русинів Поляків Німців

(і жидів)
9 Стрий . 75 15 10

10 Перемишль 45 55 —
13 Краків — 100 —
15 Тернопіль 55 45 —
20 Новий Санч 10 90 —
24 Коломия 80 10 10
зо Львів 40 55 5
40 Ряшів — 100 —
41 Чернівці ЗО 5 25
45 Сянік 50 50 —

І 55 Бережани 95 5 —
І 56 Вадовицї — 95 5
і 57 Тарнів — 100 —
{ 58 Станиславів 70 25 5
1 77 Сам бір 75 20 5
і 80 Золочів 65 35
; 89 Городок 70 ЗО —
' 90 Ярослав 20 80 —
і 95 Чортків 65 35 —

Черновецкий полк має крім того 40% Ро-

Перед відїздом мав довшу конференцию з ца- 
рицею-вдовою. Про вигляди заключеня мира ви- 
сказує ся амеряканьска праса дуже скептично, 
головно з сеї причини, що япаньскі представи- 
телї мають дуже ограничену повновласть. Они 
мають предложити згори уложені япаньскі услі
вя мира і не вдавати ся в переговори над жа
дним иншим росийским контр-проєктом.

З  п о л я  б о ю  доносять, що Япанцї заняли 
вже цілий остров Сахалін і утворили на цім про- 
візоричне правительство. З  Токіо доносять, що 
яианьска фльотиля контрторие-дівців острілювала 
росийскі повициї' на північно-східнім побережю 
Кореї. Майже рівночасно яианьска армія висіла 
на сушу на північ від Владивостока. Росияни не 
були на се приготовані і не могли перешкодити 
виладуваню Япанцїв, які тепер без опору посу
вають ся наперед. Небавом стане Владивосток 
цілком замкнений.

Р о з р у х и  ширять ся чимраз дальше на 
Україні і в ГІольщи. В одескій Губернії убито 
доселї понад 1000 мужиків по селах, в яких 
вибухнули розрухи. Мимо війскових репресалій 
бунти і розрухи ширять ся дальше.

В Чорноморці і на Кубани революцийна 
пропаганда ширить ся між козацтвом та регу
лярним війском. Наслідки єї проявляють ся 
в тім, що війско не хоче стріляти до демон
струючих робітників, а навіть само уряджує 
страйки против своїх офіцирів.

В варшавскій Губернії переведене мобілїза-



циї дало причину до нових розрухів. Доносять 
звідтам, що вчера розстріляно 800 резервістів, 
які здезертирували з рядів, не хотячн їхати на 
війну.

Страйки у фабричних та коиальняних о- 
кругах Лоди, Ченстохови, Соснівця не уступають 
і доводять до кровавнх стріч з жандар.мериєю 
і війском. Попри се лучають ся щоденно полі
тичні убійст а, доконувані з незвичайною сьмі- 
лостию навіть в білий день, при яких звичайно 
убійникам удає ся втічи і затерти за собою 
сліди.

Н  С» В II н  к  п .

-  Календар. В п я т н и ц ю :  руско-кат.: Проко
пів муч.: римо-каг.: Пракседи діви. — В с у б о 
ту : руско-кат: ІІанкратия; римо-кат.: Марні Ми
гдалин и.

— Наша гордість. У бурсї Руского Товариства 
педагогічного у Львові (Вірменьска ч' 2) було 
поміщених в минувшім році шк. 200 питомцїв, 
учеників рускої ґімназиї. При клясифікациї з 
кінцем року 58 одержало стеиень відзначаючий 
(на 88 відзначаючих в цілій Гімназиї), а всі про- 
чі 142 першу клясу, добру ноту з обичаїв і пиль
ності); 87 ноту похвальну з обичаїв. Після званя 
родичів було 7 синів сьвящеників, 2 синів уря
дників, ї ї  синів учителів нар., 4 синів лісничих 
прив., 18 ремісників, 10 зарібників і 148 дїтий 
селяньских. Оплата місячна питомцїв виносила 
15—24 К, пересічно 17 К, 5 питомцїв було без
платно. 2 удержувало Тов-о «Руслан», 14 удер
жував Єго Ексц. Митрополит ПІептицкий. Стан 
фінансовий бурси представляє ся доволї невід- 
радно, бо дефіцит з кінцем року зріс до суми 
5.500 К, позаяк в сім році справлено новий ін
вентар, поліпшено харч питомцям, устроєно для 
них купіль і забезпечено їм поміч лїкарску в 
дома, так що супроти таких видатків оплати 
питомцїв — до того при звісній дорожнії у Льво
ві — мусїлн показати ся за малими. З тої при
чини ухвалено в слідуючім році вкладки значно 
підвисшпти, а бурси не розширювати понад 200, 
поки дефіцит не буде покритий.

— Руский пенсионат над Адрийским морем. Много 
Русинів їде на літний побут до Абази', де удер
жене незвичайно дороге, а що важнійте, руский 
гріш йде в кишені чужинців. Звдоволенєм отже 
мусимо принятн вість, яка наспіла з австрийскоі 
Рівієри. Перед місяцем — пишуть звідтам — 
отворила п. Спдонїя Романчукова, жінка п. Тита 
Романчука в Льовранї, над Адрийским морем, 
пенсионат в віллі «Сепігаї», положеній в чудовій 
стороні, де за приступну ціну можна дістати ці
ле удержанє. Комнати є від 2 К, так що ціле у- 
держанє з мешканєм коштує 5 К. Кілька кроків 
від віллі є морскі купелі, котрі дуже поручають 
ся для осіб ослаблених, нервоних, а така купіль 
коштує лиш 20 сотиків. Місцевість Льоврана те 
саме, що Абацпя, віддалена від Абациї о пів 
години, тілько заходить та ріжниця, що в Аба- 
циї велика дорожня і великоміекий гомін, а в 
Льовранї тишина. Льоврана числить поверх 6.000 
населеня і лежить над морем в видолинї, закри
тій від півночі! горою Монте Маджіоре (1394 м),та 
о много красше від Абациї надає ся на літний по
бут. В Льовранї не оплачує ся ніякої «Кигіахе», ко
ли противно в Абациї «куртакса» коштує тижнево 
від особи 4 К, а надто одна купіль в мори ко
штує 70 сот. З  Льоврани можна за кільканай- 
цять сотиків робити прогульки пароходами в 
гарну околицю. Подорож зі Львова до  Рєкн че
рез Будапешт коштує там і назад 44 К, а з Рє- 
ки їде ся пароходом до Льоврани. Найвигіднїй- 
ше браіи карти їзди окружні, котрі замовляє ся 
в дирекциї зелїзниць у Львові.

— Іспит зрілости в Гімназиї в Бучачи відбув 
ся в днях від 6. до 14. с. м. під проводом кр. 
інспектора п. Ів. Левицкого. Іспит зложили:. Меч. 
Бурдович, Фр. Хрупович, Он. Гайовский, II. Ге
лер, Вас. Калинюк, Меч. Крукевич, Володм. Ку
чер, К. Лянґер, Ч. Лясковский, Вінк. Небещань- 
ский, Ант. Орловский, Сев. Райс, Як. Сафрин, 
М. Щерцер (з відзн.), Тад. Шимонович, Як. Тар- 
навский (з відзн.), Оз. Тан. Стан. Вишневский, 
Іван Заваликут, М. Цаймер і Зд. Каиустиньский 
(екстер.). З публ. абітуриєнти, 1 приватист і 1 
екст. одержали поправку, а 2 публ. ученики і 1 
екстернїст перепали на рік.

— Виділ Р. Товариства педаґоИчного глядає 
для інститута св. Ольги у Львові настоятельки, 
котра вела би надзір над наукою дівчат. Пожа
дана особа інтелігентна, поважна і енерґічна. 
Першеньство мають кваліфіковані учительки. 
Ласкаві зголошеня просимо адресувати до о. А- 
лександра Стефановича в Кутах н. Чер.

— Курс науки зручности для народних учите- 
телїв устроює кр. рада шк. в державній школі 
промисловій у Львові під проводом окр. інспек
тора шкільного п. К. Брухнальского в часі від 
16. серпня до 16. вересня 1905 і 1906, На сей 
2-місячний курс покликала кр. рада шк. отсих

учителів: 11. Афтарчука з Джурова, Б. Черника, 
Г. Ґлясґаля, Р. Окульовского, М. Сидора, Ф. Валь- 
тося зі Львова, Н. Денисюка з Буска, А. Добрянь- 
ского з Велички, М Дороша і Евг. Цветшека з 
Теребовлї, Ів. Ґодовского з Белза, М. Грабаля зі 
Стрия, Гр. Гудима і В. Ярецкого з Соколя, Гр. 
Климчука і Ів. Сьвйонткевича з Коломиї, Ст. 
Кроґульского з Бохнї, Ант. Ланового з Одеська, 
Фр. Панеша з Яворова, И. Порембского з Тарно- 
ва, Т. Середницкого з Павензова, Бр. Склярчика 
з Тернополя, її. Струтиньского зі Станиславова, 
А. Трояновского зі ІНниклосів і Ст. Заклику з 
Добровлян. — Удержанє і кошти подорожи уча
сників курсу покриває кр. рада шкільна.

Конкурс. Комітет бурси Руск. Тов-а педаГ. 
у Львові (Вірменьска ч. 2) оголошує отсим кон
курс на економічного управителя бурси. Услівя 
після умови. Подана з документами вносити на 
адресу: Виділ Руского Тон а пед. у Львові ул. 
Сикстуска ч. 47. найдальше до дня 20. серпня.

— Дрібні вісти. Делегатом ради м. Кракова 
до кр. ради шкільної вибраний на дальші три 
роки др. Генрих Йордан. — Подана о дозвіл 
здавати квалїфікацийний іспит учительский пе
ред іспитовою комісиєю в Самборі належить 
вносити до 20. серпня с. р. Дирекция учит. се- 
минариї повідомить кождого з окрема, коли 
іспит ппчннає ся. -  На 8-дневий курс забав та 
ігор у Львові записало ся 33 мущин і 45 пань 
переважно з учительских кругів.

Зсячина.

— Зелїзниця понад хмари В 1786. р. др. Пе- 
кард перший дістав ся на вершок гори Монблян. 
Ніхто не міг тоді й думати, аби по сто літах 
піднесено проект будови зелїзницї на Монблян. 
Сю думку видвигнув в 1903. р. др. Бальот, ди
ректор метеорольоґічної стациї на вершку тої 
гори, але проект видав ся всім утопією. Тепер 
знова француский інжінєр Діиорталь обробив на
черк переведена будови електричної зелїзницї 
на Монблян, а головна рада горішної Сабавдиї 
затвердила сей начерк До сего причинив ся без
перечно примір успішного переведена будови 
і доброго функционованя зелїзницї на гору Юнґ- 
фрав. Др. Бальот проектував повести зелїзничий 
шлях тунельом попід землю до самого вершка, 
а Діпорталь є за будовою зелїзницї на склонї 
гори, аби подорожні могли одушевляти ся гір- 
скими видами. Зелїзниця зубата починала би ся 
на стациї Фаєг і кінчила би ся на вершку гори 

! Ежіль ді Ґуте (3825 м.), який є о 940 м. низ- 
иіий від Монблян. Звідти вела би на сам вер
шок Монблян специяльна зелїзниця’ електрична, 
а попри ню провадив би гостинець для циклї- 

і стів. Скорість їзди на тих зелїзницях виносила 
би 7 до 8 клм. на годину, а щодень їздило би 
по 10 поїздів в гору і в долину. Кошти будови 
виносили би 10 мілїонів франків, а підприємство 

1 рентувало би знаменито, навіть при так низькій 
ціні поворотної карти їзди, як проектують, по 
40 фр. від особи. Статистика виказує, що через 
місцевість Шамон під Монбланом переїздить річно 
90.000 прогульковцїв, які не пробують дерти ся 
по неприступних скалах Монбляна, а єсли би 
мали зелїзницю, то всі звидїли би вершок сеї 

; гори. З  сего бачимо, як по инших краях легким 
способом уміють придержати чужий гріш. Така 
Швайцария стоїть чужинцями прогульковцями. 

і Альпейскі краї Австриї стягаюсь немал“о прогуль 
ковцїв з далеких сьвітів лише тим, що через 
неприступні гірскі околиці побудовано єсли не 
зелїзницї, то бодай биті гостинці, поведено ви
гідні і безпечні стежки з дороговказами, пови- 
ставлювано по дорозі гостинницї і заїздні доми, 
в яких прогульковець найде вигідний нічліг і 
харч за невеликою оплатою. Цілі родини удер
жують ся лише з провідництва прогульковцїв по го
рах. А в наших Карпатах всі обставини лише від
страшують чужинців від їх звіїджуваня. З  виїмком 
тих кількох галицко-угорских зелїзниць, над якими 
здовж поселила ся по корчмах жидова, нема 
впрочім ні добрих доріг ні стежок по го
рах. За провідників виберають ся люди, які са
мі часто блукаючи шукають дороги до означе
ної цілії. Крім кількох розвалених охоронищ 
чорногорского відділу під Чорногорою нігде не 
найдеш стріхи до нереночованя. А про харч не 
згадувати, бо хто не заосмотрить ся в їду на 
долах, то в горах згине з голоду. Не дивувати 
ся отже, що звиджувати наші Карпати ви
берають ся лише гуртки ґімназияльної молодї- 
жи, або які несьвідомі обставин чужинці. А пре
цінь наші Карпати з Чорногорою такі богаті 
в гарні види, такі романтичні і приманчиві рі- 
жнородностию своєї ґеольоґічної і тектонічної 
будови, що стягали би щорічно тисячі чу
жинців, єсли би они мали в дорозі запевнену 
вигоду.

— Кубаньскі козаки бунтують ся. Краківскііі 
N. КеГогш-і доносять, що між кубаньскими ко
заками, які є Українцями, ширять социялїсти 
завзяту пропаганду. Відозви «Групи социяльно- 
демократіїчної кубаньских козаків« мають нахо
дити послух серед козаків но «станицях», а ко- 
мандантп поки що не звертають уваги на сей 
рух. Що революцийна аґітация приймає ся між

кубаньскими козаками, до сего причинило ся зу- 
божінє поселених там козаків.

— Величезне пятно на сонци замітили дня 11 
с. м. астрономічні обсерватори!. Пятно находить 
ся на східній половині сонїшного кружка. Пятно 
має в промірі 90.000 клм. і безнастанно побіль
шає ся. В тих роках, коли показують ся на 
сонци гіятна, бувають на земли великі спеки.

— Страйк будівельних робітників у Львові про
тягне ся мабуть ще довго. На вчерашних збо
рах предложено страйкарям условини згоди зі 
сторони працьодавцїв. Вивязала ся потім бурлива 
дискусия і ухвалено відкинути всі поставлені 
предлоги. Опісля ухвалено вислати до президен
та міста депутацию, аби визначив страйкарям 
яке місце на віча в середмістю, бо на повиста- 
вову площу їм далеко ходити. Загалом настрій 
поміж страйкарями підносить ся і ситуацня стає 
грізна з причини довгого треваня страйку і про
являючого ся голоду в убогих робітників. Много 
робітників повертає тихцем до праці, але товпи 
страйкарів нападають на працюючих і прогонять 
їх. В кількох випадках інтервенювала полїция.

— Справа Гервайової. Минулого року відібрав 
собі житє мірцушляґский староста Гервай. При
чиною самоубійства була ось яка подія: В Мір- 
цушляґ пізнав староста Гервай дочку якогось 
маґіка, що вела вііравдї досить непевне житє, 
однак була так гарна, що Гервай в ній залюбив 
ся і мимо осторог і напімиень рідні та прияте
лів з нею оженив ся. Тепер доперва взяли на 
язики нових цодругів всякі близькі і далекі 
приятелі і через обмови довели до такої хрії, 
що богато знакомих старости зірвало з ним 
зносини, а навіть грожено єму утратою посади. 
В розпуці хватив Гервай за револьвер і скінчив 
сатрозне обмовами житє. Доперва тепер наки
нула ся родина самоубійника і знакомі на не
щасну вдову, запакували єї до суду і тут пере
ведено на неї вирок на 4-місячну вязницю, а по 
тій розправі сейчас усунено з посад кількох су
дових достойників. Тепер цісар знизив Гервайо- 
вій кару вязницї з 4 на 1 місяць.

—- Бойкот пильзненьского пива. Надреньскі ча
сописи німецкі візвали своїх читачів до бойко
тована ческого пива з Пильзна. «Бровар Ріізепег 
(ІгдиеІІ — пишуть они — підпомагає борбу Че
хів проти Німеччини. Давнїйше він платив че
сному шкільному союзови від кождого гектолі
тра 4 с, нині платить 8 с, так що союз дістає 
тепер від сего бровару 42.000 К річно на шкільні 
цїли і піддержує тим чином борбу проти Нім
ців. Кождою краплинкою Ріізепег ІІгциеІІ, яку 
ми, Німці, пємо, спомагаємо борбу проти наших 
братів в Чехах. З натриотичних мотивів ми не 
повиннії уживати того пива, тим більше, що і 
пїмецкі брова «її доставляють нам досить того 
нектару.»

— Хіньска підплата. Недавно рішили Зєдинені 
Держави не впускати більше на американьску 
територию Хінцїв. На то не залишили відовістн 
Хінцї, котрі чим раз більше пробуджують ся 
з довговікового сну. Ось купці Шанґаю і инших 
великих міст рішили, що з днем 1. серпня: 1) 
Нїоднн Хінець не буде купувати більше амери- 
каньских товарів; 2) хіньскі купці не будуть 
більше перевозити своїх товарів на американь- 
ских суднах; 3) Хінцї не будуть вже посилати 
своїх дїтий до шкіл, якими заряджують Амери
канці; 4) Хінцї не будуть служити по амери- 
каньских фірмах, 5) хіньска прислуга покине 
службу у своїх американьских господарів. Оттак 
відповіли Хінцї своїм ворогам, а треба додати, 
що при хіньскій солідарності! можна бути пе- 

' вним, що ті рішеня не остануть лише пустосло- 
вними резолюциями.

Наука, штука, література

— „Руска Хата“ ч. 12. і 13. з 5. липня 1905 
містить отсї статі: Петро Карманьский: Мозайка. 
— М. Михньовский: йрігіПит раїгісіапит икгаіпо- 
іііісит II. — Гнат Шнитко: Іван Мудрагель та 
єго пес Гривко. — Осип Шнитко: На народний 
мотив — Данило Лукич Мордовець (посмертна опо
вістка). — Петро Карманьский: Ремінїсценциї з 
Риму. — Франц Михайлів: Заспів: «Моє сердень
ко має вигляд зілля». — Ілярион Грабович (жп- 
тєііись). — Ілярион Грабович: Наша доля. — Я- 
пан і Япанцї. — Крім сего находять ся в тім 
подвійнім числі іце портрети: Петра Кармань- 
ского, Іляриона Грабовича та мін. Булиґіна і З 
картини: Рогиш Вотапиш (звалища сьвятинї Ка- 
стора і Полюкса), «До лїса на гриби«, «Турецке 
війско стріляє до подорожник».

Телеграми
з дня 20. липня.

Рим Сьв. Отець приняв вчера на авдиєнцпї 
Є. Ексц. Митрополита Шептицкого.

Будапешт. Феєрварі висловив ся в прива

і
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тніи розмов), що не дасть ся раз звести зви- 
браної дороги під грозою маніфесту опозицпї.

Рим. Аґенция Стефанїого доносить з Крети, 
що палата послів в Канеї вибрала трех делега
тів, які мають поїхати до Теріссо, порозуміти 
ся з повстанцями.

Тула. В цілій» тульскій Губернії настав го
лод межи населенем з причини неурожаю. Гу
бернатор зажадав материяльної помочи з Петер
бурга, аби голодуючі не кинули ся на маєтки 
богатшнх.

Кронштад. Залоги кількох воєнних кораблів 
відмовили послуху.

Москва. Зїзд земців почав ся вчера при 
участи 200 осіб. По отвореию нарад появив ся 
в салі поліцмайстер і заборонив відбувати на
ради, відчитавши дотичні розпорядженя. Прези
дент з'їзду не послухав приказу і заявив, що 
заряджене е несправедливе. Коли поліцмайстер 
зажадав спису учасників з'їзду, відозвали ся 
крики: «Нотуй цілу Росию!» Вкінци удало ся 
ноліцмайстрови списати протокол, почім з'їзд 
приступив до нарад.

упр гад акц.

Крім і 
в інстп ■ І

Л

С о ї о й з е и т  
в п а с а ж и  Г е р м а н і в І ^

при ул. Соняшній у Львові. І

в і д  16. д о  1. с е р п н я  і 0 05.

Нова сензацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В | 
неділі і сьвята 2 представленя о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї НІдй-Ше іред- 
ставленє. Білети вчасн'ійше можна набути в І 
конторі Пльона пюи ул. Кароля Людвика ч. 9 

З купленим білетом на фотелі, льожі І-рядиі 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло ВіденьскоіІ 
Каварнї.

<<
1

Зажне для інтересобаних.
По,цінах найміреннїпших і найліпшої якости 

продаємо і доставляємо всякі материялн як також 
Фабричні вироби потрібні до будови. В заступстві 
доставляємо до будови печий кафлевих або ка- 
мінчикових « п о б іл ь ін у в а ч  те п л а » .

Кредитова Спілка будівничих 
ул. Третого Мав ч. 7. у Львові.

З А Л ї Щ И Ц К
славні по цілім сьвітї

априкози (морелі), вибрані, сьвіжо зірванії 
по 4 К 50 с

ІСГіаньскІ вишні, вибрані, запопадливо 
опаковані по З К 70 с. 

оплатно за послїплатою висилають
9. і Є. Зенкерш

властителі саду
(3—4) в Залїщиках Иг. 2.

Л. Д о п а т и н л с к о г о

ПАРЙЦЯ
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначує ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся ні 
звичайно до вистав ио читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
-і- Ціна 2 кор. ч -

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

анн
Гіпотечний

Товариство взаїмного кредиту

„Знїсшер”

* *

Відділ депозитовий
принимав і клади і виплачує завдатки 
на рахунок оіжучнй. принимав до пере- 
хованя папери вартівні і дав на них

Ф
0
0
0
0
0
0
0

1 • »»* . СХТАИЗЗІ 
(Заїв Оероеііз)

За оплатою 50 до 70 корон річ- 
по, депозптлр дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим зглядом норобиь Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші зарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від. 
дїлї депозитовім.

і '.гне подібно як 
їх т. зз.

Всї календарі і часописи можна набувати 
в »Сокільскім Базарі*.

о год.|

6-00
6-ю

110 50
12-20
2-31

стоваришенє зар. з обмеженою порукою 
у Львові (Ринок ч. 10)

приймає вкладки до опроцентованя на 4 прц. і 
оплачує за вкладників податок рентовии; для
ощадженя коштів посилки можна присилати гро- 0  
іпі чеками Щадниці почтової; вкладати може 
вождии, навіть і нечлени; на жадане звертав 
ся вкладку кождого часу, навіть без виповідже- 

ня (за есконтом).
ПОЗИЧКИ удїляє «Дністер» своїм 

на 6 прц. сплату гіпотечних позичок 
ся до 15 лїт; при ЗО ратах */2-річних виносить 
рата амортизаційна (на капітал і відсотки) 5%; 
до позичок вимагає ся першої гінотеки або до
брої поруки.

На парцеляцию і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до «Дністра».

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в «Днїстрі».

Чистий зиск розділяв ся межи членів ЯКО 
дивіденди від удїлів і на добродійні цілії. — До
тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, шко
ли і т. д. 31.738 К.
Стан

0
0  **
•ичленам 

розкладав
0

ФОНДІВ Товар, кредитов. „Дністер** 31/12 1904
Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. резервовий і пн.: 26 576 К.
Позички уділені: 1,616.402 К.
Цінні папери: 123.627 К.
Льокацпї: 169 456 К.
На рах. біжучім: 81.968 К.

0
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можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі" у Львові 
і у веїхторговляхвкраю.

Розклад зелїзничих поїздів від і. мав (905. (Час середно-европейский).

Приходять до Львова (головний дворець):

з Кракова, Берліна, Відня, Праги. Хирова 
а Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятнна (чер. Коло

мию ’/в вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе
з Рави рускої, Сокаля 
з Підволочися. Одеси, Кнїва, Бродів 
з Лавочного. Пешту, Борислава, Калуша 
з Рави рускої. Сокаля
з Станиславова, Жидачева 
8 Самбора, М. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Ярослава, Стрия, Борислава 
з Ряшева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Підволочиск, .Гусятина, Копичинець, Козови 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонича 
посп. з Підволочиск, Одеси, Кнїва. Бродів, Гри

малова, Гусятина, Копичинець, Козови 
з Стрия, Тухлі^/в—37.),Сколього(‘/5 —З'1' ) 
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева 
в Кракова, Берліна, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці'

І посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
І з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 

з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Підволочиск, Кнїва, Одеси, Бродів, Копичи- 

нець, Залїщпк, Скали, Іваня пустого, Гусятина 
з Лавочного, ІІешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщпк 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги 

на дворець „Підзамче** 
з Підволочиск, Одеси, Кнїва, Бродів 
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси. Бродів, 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщик, 

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина, 
Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, Залїщик, Іваня п., Скали, Гусятина

О ГОД.!
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Відходять зі Львова (головний дворець).

до Іцкан, Яс, Потутор, Керезмезе, Чорткова 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Гусятина,
до Лавочного, Пешту, Калуша. Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня, Берїлна, Праги, 
до Кр кова, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
до Самбора, Хирова Івонича, Н. Санча, 
до Іцкан. Калуша. Потутор 
до Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Делятнна

Залїщик
до Белзця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез

мезе
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
до Ряшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова, Сянока 
до Яворова
до Коломиї, Жидачева, Керезмезе (‘ 8—3%) 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Рави рускої
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля (‘/б—3% вкл.), Хирова, Івонича 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятнна, Сучавн 
до Самбора, Хирова, Закопаного 
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочиск

Іваня п , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Керезмезе (від »/5—30 9),. Калуша 
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з двірця .Дідзамче"
до Підволочиск, Бродів, Кнїва, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Кнїва, Одеси, Бродів, Потутор 
посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

п о їз д и  Л Ь О К А Л Ь Н І
Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в и ч  від 14/5 вкл. 10/9 6‘50, 7-50 рано, 9-55 пе- 
редполуд. (тілько в неділі і римо-кат. сьвята), Г46 
попол. (тілько в неділі і р.-кат. сьвята); 305, 416,
5 00 попол., 7'41, 8 55 вечером.

з Я н о в а  818 рано, 145, попол. (від1/5 до 30/9 вкл.),
4-32 попол., 845 вечером (від 14/5 до 19,9 вкл.) і 
9-25 вечером (від 14/5 до 10/9 тілько що неділі' і 
сьвята .

зі Шир ця 1010 вечер (від 1/6 до 10/9 вкл. в неділі і 
сьвята).

з Л ю б ін я  10-10 вечером (від 14/5 до 10/9 вкл. що не
ділі' і сьвята).

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнить сн від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
евронеиского — Гг. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 5-59 рано обведено рамками. —1ЯПІТ ЯК і илпігі ітигиібіпотч і . . . . . . . .__-____ .. •

В М І-

Відходять з головного двірця :
до Б р у х о в и ч  (від 14 5 до 10/9 вкл. 550 рано, 830 рано 

(тілько що неділі і сьвята р.-кат.); 12 30 поіпол 
(тілько іцо неділі і сьвята р.-кат.), 2-Ю, 3’20 попол 
6-Ю, 7-30 і 7-55 веч.).

до Р а в и  р у с к о ї  1115 в ночи кождої неділі, 
до Я но в а 6-55 рано, 915 передпол., (від І/о до 30/9вкл.) 

1-35 попол. (від 14/5 до 10/9 вкл. в неділі' і сьвята). 
З 08 попол. (від 14/5 до 30/9 вкл.) і 5-58 пополудня,, 

до Щ и р ц я  Г55 попол. (від 1/6 до 10,9 вкл. в неділі і сьвята)- 
до Любі н я вел.215 попол. (14/5до 10/9 вкл. в нед.ісьвят

а іменно
„ - „ . . . . .  ------ .-кого. — Нічні години від-6. вечер до
Звичайні білети їзди як і всякі ннші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати 

стовім бюрі ц. к. держ. зелїзниць,.Пасаж Гавсмана ч. 9.

Видає і, відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


